

На гастроли в Ленинград

Карагандинский театр музыкальной комедии отправился в обязательные гастроли. Сначала — Кустанай, а с первого июля «Цыганским бароном» откроются гастроли в Ленинградском Дворце имени 1-й пятилетки. Этот спектакль заново поставил специально для гастролей известный режиссер Б. Бриштейн.

Кроме «Цыганского барона» в репертуаре «Сильва», «Веселая вдова», «Орфей в аду», «Дамских дел мастер», «Русский секрет», «Вечер чудесных обманов».

Везет коллектив и музыкальную комедию современного ленинградского композитора Марка Самойлова «Страсти святого Микаэля» в постановке заслуженного деятеля искусств РСФСР Л. Халифмана.

С. ДМИТРИЕВА.